

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷 ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.112	本文2行目	2l	約2.5l
初版 p.112	本文3行目	2l	約2.5l
初版 p.178	本文8行目	「Vitual Water」	「Virtual Water」
初版 p.204	力行12行目	rechage	recharge
初版 p.207	ア行2行目	比熱容量	比熱(熱容量)